CORRIGENDUM No 2.

CONTRACT NOTICE

II.1.1) Contract Notice Title: "Organization of event for PP2–House of Culture Knjaževac, under the project CB007.2.22.231" II.1.1) Contract Notice Reference Number: CB007.2.22.231/PP2/SERVICE 2

VII. 1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

In point 2 "Timetable" of the Instructions to Tenderers

Instead of:

	DATE	TIME*
Deadline for requesting clarification from the contracting authority	25.05.2021.	15:00
Last date for the contracting authority to issue clarification	05.07.2021	-
Deadline for submitting tenders	16.07.2021	13:00
Interviews (if any)	Not applicable ^{\Box}	-
Completion date for evaluating technical offers	19.07.2021 [□]	-
Notification of award	20.07.2021	-
Contract signature	21.07.2021 [□]	-
Start date	21.07.2021 [□]	-

Read:

	DATE	TIME*
Deadline for requesting clarification from the contracting authority	29.06.2021.	15:00
Last date for the contracting authority to issue clarification	09.07.2021	-
Deadline for submitting tenders	20.07.2021	13:00
Interviews (if any)	Not applicable ^{\Box}	-

Completion date for evaluating technical offers	21.07.2021	-
Notification of award	21.07.2021	-
Contract signature	22.07.2021 [□]	-
Start date	22.07.2021	-

In point 8 "Submission of tenders" of the Instructions to Tenderers

Instead of:

Tenders must be sent to the contracting authority before the 16.07.2021 at 13:00 hours (local time). They must include the requested documents in clause 4 above and be sent:

Read:

Tenders must be sent to the contracting authority before the **21.07.2021** at 13:00 hours (local time). They must include the requested documents in clause 4 above and be sent:

VII.2) Other additional information:

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.